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ATA DA 247ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E  
DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 

 
No dia trinta e um do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, na 
plataforma do Zoom aconteceu a reunião ordinária do mês de julho, que contou com a presença dos (as) 
Senhores (as) Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi, Erick Gomes, Ophir Figueiredo Junior, 
Alexandre Miotto, Regina Lordello, Clayton Masquieto, José Antônio Fernandes Paiva, Lucineia Fernanda 
Barbosa Belluca, José Francisco Calil e Gracieli Bortoletto Bombo. Sr. Rafael inicia a reunião justificando 
a ausência do Sr. Edson Batista dos Santos e João Carlos Goia. Sr. Calil solicita alteração na Ata, pois 
seu nome não consta, mas ele participou da reunião de junho. Sra. Gracieli se desculpa pela falha e diz 
que fará alteração. Sr. Rafael informa que as atas de junho e julho serão aprovadas na próxima reunião 
ordinária. Em seguida o presidente apresenta o Professor Renato Albuquerque Ferreira que assumiu a 
diretoria da FUMEP, todos os Conselheiros presentes o parabenizam e se colocam à disposição para 
auxiliá-lo sobre os assunto pertinentes ao Conselho. Sr. Renato agradece a todos. Sr. Rafael na 
sequência lê as CAE – Carta de Apresentação das Empresas: Manutrol Indústria e Comércio de Artefatos 
de Borracha Ltda., que solicita de 10 à 20.000 m2, Fluxo Claro Tratamento de Efluentes Ltda., que solicita 
de 10 à 20.000 m2, Impersolda Impermeabilizações Ltda., que solicita de 1.000 à 2.000 m2 e SD Indústria 
de Antenas Ltda. EPP, que solicita 3.000 m2, as quais solicitam áreas no Distrito Industrial UNINORTE, os 
Conselheiros presentes aprovam as solicitações, mas diante da falta de áreas para doação, as empresas 
são encaminhadas para a Lista de Espera. Sr. Rafael apresenta o IPECEGE – Instituto de Pesquisa e 
Educação Continuada em Econômica e Gestão de Empresas, a qual solicita Isenção de ISSQN sobre a 
construção civil no Parque Tecnológico. Sr. Rafael informa ainda que o processo já tem parecer favorável 
da SEMFI – Secretaria Municipal de Finanças, quanto ao Impacto Financeiro e também já tem o Parecer 
do CMCT – Conselho Municipal de Ciência e Tecnologia favorável ao pleito para Isenção por se tratar de 
um local onde o projeto é totalmente voltado à pesquisa de inovação e tecnologias. Diante do exposto o 
presidente coloca em votação e todos os presentes seguem a relatoria dos Conselheiros que analisaram 
os processos em parecer unânime. Sem mais, o Sr. Rafael encerra a reunião. Eu, Gracieli Bortoletto, 
digitei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes. 
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